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Ata da 42a Sessao Ordinaria de 2020.

Presidente:  Helson  Barbosa de Souza (Cagula).

Vice-Presidente:  Claudio Silva  Lima.

1° Secretario:  Rodrigo Alves Carvelo (Rodrigao).

2° Secretario:  Luiz Socorro Moreira (Luiz Pamonheiro).

No  dia  10  de  novembro  de  2020,  as  13h44min,  no  Plenario  Jtllio  Pjnto

de  Mello,  o  Presidente  Cagula  solicitou  ao  20  Secretario,  vereador  Luiz  Pamonheiro,

que   fizesse   a   chamada   dos   parlamentares,   estando   ausentes   os   vereadores:

Leonardo e Vandeval.

Em  seguida,  havendo  quorum  regimental  para  o  inicio  dos trabalhos,  o

Presidente  rogou  a  protegao  de  Deus  e  declarou  aberta  a  42a  Sessao  Ordinaria  do

ano de 2020.

Depois,  o  Presidente  solicitou  ao  vereador  Cleuber Vaz  que  fizesse  a

leitura de  urn trecho da  Biblia,  o qual atendeu ao  pedido.

Logo ap6s,  o  Presidente declarou  aberto o expedjente e solicitou ao  1°

Secretario,  vereador  Rodrigao,  que fizesse  a  leitura  da Ata da 41a Sessao  Ordinaria

de 2020. Ap6s a  leitura,  o  Presidente colocou  a  ata em  discussao e,  em votagao,  na

quaifo,aprovadaporunan'm'dade                4froasLd5»

Nesse  momento,  o  vereador  Gilmar  solicitou  a  inclusao  na  pauta  de

votaeao em  regime de  urgencia do Projeto de Lei  n°  100/2020,  de autoria do Prefeito

Municipal,  tambem  sugeriu  a  dispensa  de  leitura  dos  requerimentos.  Em  seguida,  a

vereadora  Rosangela  solicitou  a  dispensa  de  pareceres  e  votagao  em  regime  de
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Presidente,  entao,  submeteu  os  pedidos  a  apreciagao  do  Plenario,  que  os  aprovou

por unanimidade.

-ORDEM  DO  DIA:

-Proposig6es da pauta:

-Projetos,

1°)   Projeto   de   Lei   n°   113/2020,   de   autoria   do   Prefeito   lvlunicipal,   o   qual
I.Autoriza   o   Poder   Executivo   Municipal   a   repassar   recursos   financeiros   a

Associacao  dos  Diab6ticos  do  Sudeste  Goiano  -  ADISGO,  do  municipio  de

Catalao, Estado de Goias, e da outras providencias."

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao,  e depois,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  2a  votag6es,  nas  quais  foi  aprovado

por unanimidade.

2°)  Projeto  de  Lei  n°  112/2020,  de  autoria  do  Presidente  Cagula,  o  qual  "Fica

instituida a `Semana do Rodeio' no Municipio de Catalao".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente colocou  o  projeto em  discussao,  e depois,

submeteu-o   a   apreciaeao  do   Plenario   em   2a  votagao,   na  qual  foi   aprovado  por

unanimidade.

3°)  Projeto  de  Lei  n°  1oo/2o2o#r*#Eefeito  Municipal,  o  qual
"Autoriza  permuta  de  lotes  de  terreno  que  especifica,  visando  a  aquisigao  de

im6vel   urbano  disponivel   para   uso,   por  Lote  do  Municipio   no   Loteamento

Alameda  dos  Buritis,  nesta  cidade,  em  permuta  por  Lotes  do  Particular  no

Loteamento   Setor  Aeroporto,   estando   urn  deles   sem   nenhum   acesso   ao

`.-1.1.':`
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com  a  sua  frente  para  a  Rua  Jose  Matias  da  Silveira,  bern  como  sua  parte

frontal afetada pelo sistema viario, e da outras providencias".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto em  discussao,  e depois,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  2a  votag6es,  nas  quais  foi  aprovado

por unanimidade.

-Requerimentos:

0 Presidente lembrou aos colegas vereadores o pedido de dispensa da

leitura dos requerimentos, solicitada pelo vereador Gilmar,  no inicio da sessao.

Em  seguida,  o  Presidente  colocou  os  requerimentos  em  discussao  e,

em votagao, os quais foram aprovados por unanimidade.

0    Presidente,    entao,    pediu    a    Secretaria    para    encaminhar    os

requerimentos aprovados.

Encerradas as discuss6es e votag6es das materias da Ordem do Dia,  o

Presidente  concedeu  a  palavra  aos  vereadores  que  quisessem  tratar  de  assuntos

pessoais, fez uso da palavra os vereadores:  Rodrigao,  Claudio Lima,  Luiz e Silvinha.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente  Helson  Barbosa  de  Souza

(Cagula)   agradeceu   a   presenga   de  todos   e   declarou   encerrada   a   42a   sessao

ordinaria de 2020,  as  14hl5min.

Esta  ata  foi  lida,  votada  e  aprovada  pelos  vereadores  presentes  a  43a  sessao

ordinaria, realizada em  17 de novembro de 2020, os quais assinam abaixo.
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Arcilon de Sousa Filho

Marcelo Rodrigues Mendonca

Paulo Moreira do Vale
(Paulinho)

Gilmar Ant6nio Neto

Marcos Ant6nio lnacio
(Marcao da Coruja)

Pedro Henrique de M. Silva
(Pedrinho)



Vandeval  Florisbelo de Aquino
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Reptlblica Federativa do Brasil
Estado de Goias

Camara Municipal de Catalao
Gabinete do Vereador Vandeval Florisbelo de Aquino

Oficio 016/2020 Catalao,16 de novembro de 2020.

EXMO SR. HHLSON BARB0SA DE SOUZA
PRESIDENTE DESTA CASA DE LEIS
CATALAO - G0IAS.

A par  em  cumprimenta-lo,  vimos  atrav5s,  deste,  comunicar a

Vossa  Excelencia,   que   estarei   ausente  da   43a  sessao   ordinaria   que

ocorreri no dia 17 de novembro de 2020, por estar me recuperando de

uma cirurgia feita no joelho.

Sendo  o  que  nos  apresenta  para  o  momento,  agradecemos  a

atencao dispensada, e aguardamos atendimento a nossa solicitaeao.

Atenciosamente,

Vandeval Florisbelo de Aquino
Vereador


